1 ABOpEL, criopTa.
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O KOM nonaeT peyb?
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67,5 5,01 2,052 60,02 30,51 10,2 11,3 14,5 16,35 2,5




Koraoa poaunca Bacunun Anekceen?

*(x+4,5)*3,2=36,8

2
«(14,2-X)*5,7=75,24




CKonbKo net npoxun Bacunum
AnekceeB?

* OTUy B 3 pa3a MeHbLUe NeT, YeM geay, a
CblH Ha 15 neT MonoXxe otua. Hanaute -
CKOJbKO NeT aeny, ecnv emecte um 100 ~
ner.
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CaMblil CHJIBHBINA YEJIOBEK IIJIAHETHI. 3aCTyKEHHBIM
MAacCTEep CIOPTa MO THHKEION ariaeTuke. CnopToM Havyall
3aHuMarhbeda ¢ 1960 roja.




UTO0 XXe Takoe Tpoebopbe?

* Tpoebopbe o4eHb CEPbE3HBLIN BMA CrIOpTa.
OH noaxoauTt He Ansa scex. CocTouT us
Tpex yrnpaXxHeHUn: nepsoe ynpa>|<HeHV|e/
npucegaHue, BTopoe yrnpaxxHeHue -
TpeTbe — cyMmma.




[lepBoe ynpaxHeHune — npucegaHue.
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BTopoe ynpa*HeHne — XXum




TpeTbe ynpaxxHeHne — cTaHOBaA
TAra.




Kakoun Bec noaHan Bacunum
AnekceeB?

(X*0,4+3,2)-4,1=211,1
e X=530 KT.




HanauTe cCyMMapHbLIN BEC B
Tpoebopbe, KOTOPbLIN CTan
PEKOPAHbLIM.

*(x-4,7)*0,2=122,06
‘OTBeT X—615 KT




CKONbKO KMUorpamMmm cOCTaBMAeT
NATLCOT PYHTOB, €Cn OANH OYHT
npnonn3nTensbHo paBeH 0,454 Kr?

*OTBeT. 227 Ky ¢




Pekopabl:

1973 roa, Magpwva, —yemnuoH EBponbi.

ToT e rog aBaHa — YeMNMOH Mupa.
1974 rog — YemnunoH EBponbl, 1 B 3TOM Xe rogy — /
1975 roa, Mockea, — oba Tutyna (4emnuoH EBpo
MUpa) BHOBb NOMOSTHUIIN KOMUIKY C «30J/T0TOM
976 roa, YyemnuoHat CCCP, - — 04epeaHOW MIpOBOI
0, u Ny HIUICT

4EMMVOH Mupa.
TspKeroarrnera. /
SEOM ONVMNagL




cvunuun Anek

7.01.1972r.-25.01.2011r.



